



U Varaždinu 7.7.2020.

Nakon održanog roka za prigovore, a na temelju provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti u srpanjskom razredbenom roku koji je održan 3.7.2020. godine za upis studenata u prvu godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Tekstilna tehnologija i inženjerstvo, smjer Industrijski dizajn tekstila i odjeće, u ak. god. 2020./2021., Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka utvrdilo je:

## **KONAČNE REZULTATE** **provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti** **prijavljenih pristupnika za upis na stručni studij:**

**TEKSTILNA, ODJEVNA I OBUČARSKA TEHNOLOGIJA - TOOT**  
**SMJER: Dizajn obuće - DO**

Red. broj	Indetifikacijska oznaka	Provjera posebnih sposobnosti			Ostvareni bodovi
		Crtanje cipele po promatranju	Idejno rješenje modne obuće	Likovna izvedba	
1	101/2020-7-DO	5	5	5	<b>400</b>
2	102/2020-7-DO	4	3	2	<b>240</b>

Pristupnici pod rednim brojem 1. i 2. ostvarili su razredbeni prag od 200 bodova, čime su zadovoljili na provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti.

Pristupnici koji će prema konačnoj rang listi steći pravo upisa (objava preko NISpVU), a položili su Državnu maturu, **moгу se upisati na preddiplomski stručni studij Tekstilna, odjevna i obučarska tehnologija (TOOT), smjer: Dizajn obuće (DO) s mjestom izvođenja nastave u studijskoj jedinici Varaždin.** Pristupnici koji su položili obvezne ispite državne mature osnovne ili više razine, mogu se upisati i na preddiplomski stručni studij Tekstilna, odjevna i obučarska tehnologija - TOOT, smjerovi: Tekstilna tehnologija - kemijska (TTK) ili - mehanička (TTM), Odjevna tehnologija (OT) u Varaždinu, ili na preddiplomski sveučilišni studij Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI, smjerovi: Projektiranje i menadžment tekstila (PMT), Tekstilna kemija, materijali i ekologija (TKME) te Odjevno inženjerstvo (OI) u Zagrebu, uz obvezu prijave u aplikaciji Postani student najkasnije do 20. 7. 2020., a prema Natječaju objavljenom na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu.

Obavijest o upisima na studij, biti će objavljena na [poveznici](#).

Predsjednica Povjerenstva  
za provedbu razredbenog postupka:

prof.dr.sc. Antoneta Tomljenović, v.r.